
Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефной образовательной организации с Днем знаний



Сегодня сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай традиционно посетили школу-интернат № 1 имени Г.К. Жукова города Горно-Алтайска и поздравили воспитанников школы с Днем знаний.

В мероприятии приняли участие: первый заместитель председателя Правительства Республики Алтай Наталья Екеева, заместитель руководителя СУ СК России по Республике Алтай Игорь Турутин, начальник ОФСИН по Республике Алтай Алексей Чириков, а также представители МВД России по Республике Алтай, УФСБ России по Республике Алтай, МЧС России по Республике Алтай, представители администрации города Горно-Алтайска, преподавательский состав школы и воспитанники.

Приглашенные поздравили выпускников и их наставников с началом нового учебного года. Сотрудники следственного управления высказали первоклассникам напутственные слова, пожелали новых достижений и возможностей для реализации своих способностей и проявления талантов. Будущим выпускникам пожелали верить в себя, свои силы и мечты. Легких начинаний, удачных свершений, светлого будущего.

Следственное управление на протяжении 10-ти лет шефствует над воспитанниками учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, уделяя внимание вопросам воспитания, в том числе правового, и досуга детей.

Изображения



01 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1252148>